

V. B

TÝDENNÍ ÚKOLNÍČEK 2022/2023

Třídní učitelka: **Mgr. Alena Hrbáčková**



TÝDEN: 22. května – 26. května 2023

INFORMACE PRO RODIČE:

Prosím o komunikaci přes elektronickou ŽK a o její pravidelnou kontrolu.

Divadelní představení se koná v úterý 23. 5. 2023. Vybíráme 80,- Kč.

Ve středu probíhá testování žáků 5. tříd.

Fotografování naší třídy proběhne ve čtvrtek 25. 5. Cena jedné fotografie je 35 Kč.

Pondělí 29. 5. Pohovory s rodiči (dle rezervačního systému)

Úterý 30. 5. Pohovory s rodiči (dle rezervačního systému)

Vybíráme 250 Kč příspěvek Spolku rodičů při 9. ZŠ Zlín na 2. pololetí 2022/2023. Dětem byly předány údaje k bezhotovostní platbě. Příspěvek je možno uhradit i hotově třídní učitelce nebo v kanceláři školy.

PŘEDMĚT:

CO SE NAUČÍM?

JAZYK ČESKÝ

A B C

Skladba – věta jednoduchá, souvětí
Základní větné členy, podmět vyjádřený a nevyjádřený

(uč. po str. 122, PS po str. 27)

Každé úterý budeme psát diktát!

ANGLIČTINA



Skupina paní učitelky Střelcové

Neustále procvičujeme přítomný čas prostý a slovní zásobu pro vyjádření rutiny a aktivit ve volném čase.

*Procvičujeme kladné věty, záporné věty a otázky. Průběžně píšeme z přítomného času prostého testíky. **Znalost slovíček je tedy nutná.** Některé děti neovládají základní slovíčka (z lekce 3).*

Prosím také o kontrolu pracovních sešitů, kde mají některé děti již několik týdnů poznačené úkoly, které mají dodělat a stále je některé dodělané nemají. 😞

Probírané učivo:

U4 c, d – nová slovní zásoba



- **přítomný čas průběhový** (kladná věta, záporná věta, otázka) **!!!!!!!!!!**
- **sloveso CAN**
- **tvary osobních zájmen v předmětném tvaru** (about **me** – o mně, look at **him** – podívej se na něho atd.)

PS po str. 41

V pátek 26. 5. píšeme testík - U4 Překlad vět + předmětná zájmena. Děti mají věty v sešitu AJ.

U5 – In town (nová slovní zásoba)

- vazba **There is/there are**

	<p>Skupina Mgr. Marcely Fojtíkové</p> <p>Učebnice: Project Explore Starter</p> <p><i>Lekce 5 – In town</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - slovní zásoba: Our town, At the funfair - vazba <i>there is, there are</i> - předložky místa, např.: under, behind, next to - komunikace: Where is?
<p>MATEMATIKA</p> <p style="font-size: 2em; text-align: center;">1 2 3</p>	<p>Desetinná čísla</p> <ul style="list-style-type: none"> - zaokrouhlování - sčítání a odčítání desetinných čísel - násobení a dělení desetinných čísel číslem deset, sto a tisíc <p>Slovní úlohy s desetinnými čísly</p> <p>Pravidelně píšeme minutovky na písemné sčítání, odčítání, násobení a dělení.</p> <p>Geometrie:</p> <p>Převody jednotek (PS str. 18-19)</p> <p>Obsah čtverce, obdélníku, jednotky obsahu - převody</p> <p>Kružnice, kruh, síť těles, konstrukce čtverce a obdélníku, úhlopříčky, obvody, trojúhelníky, Obvod čtverce, obdélníku, trojúhelníku.</p> <p>Geometrii máme každou středu – děti musí mít 2 pravítka (z toho jeden trojúhelník s ryskou), kružítka a ostré tužky.</p>
<p>PŘÍRODOVĚDA</p> 	<p>Člověk jako součást přírody</p> <p>Oběhová soustava</p> <p>Trávicí soustava</p> <p>Na písemnou práci se stačí připravovat ze sešitu a bude oznámena včas.</p>
<p>VLASTIVĚDA</p> 	<p>Kraje České republiky</p> <p>Kraj Vysočina</p> <p>Jihomoravský kraj</p> <p>Olomoucký kraj</p> <p>Orientace na mapě</p> <p>Na písemnou práci se stačí připravovat ze sešitu a bude oznámena včas.</p>